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Společnost EXCALIBUR ARMY uzavřela strategické partnerství s General Dynamics v 

projektu kolového obrněného vozidla PANDUR II 8X8 

 

V lednu 2015 uzavřela společnost EXCALIBUR ARMY spol. s r.o. dohodu o spolupráci s 

 nadnárodním koncernem General Dynamics European Land Systems S.L. (GDELS), prostřednictvím 

jeho dceřiné společnosti GDELS-Steyr GmbH. Obě společnosti zahájí spolupráci na projektu 

kolového obrněného vozidla PANDUR II 8x8. 

V rámci této spolupráce společnost EXCALIBUR ARMY získala exkluzivní právo na propagaci, prodej 

a údržbu rodiny obrněných vozidel PANDUR II 8x8 v České republice a dalších vybraných trzích ve 

východní Evropě a Asii. Vozidla budou licenčně vyráběna v zařízeních EXCALIBUR ARMY v České 

republice a na Slovensku. GDELS-Steyr bude mít na starosti podporu aktivit EXCALIBUR ARMY v 

oblasti návrhových služeb a dodávek dílů. 

„Tímto krokem jsme zahájili trvale udržitelnou spolupráci s důvěryhodným a kompetentním 

partnerem, který má výrazný podíl na trhu v České republice i na Slovensku a rovněž vynikající přístup 

k dalším trhům ve východní Evropě a Asii,” uvedl Thomas Kauffmann, viceprezident pro mezinárodní 

obchod a služby společnosti GDELS. „Transfer technologií a místní výroba těchto vozidel s enormním 

exportním potenciálem představuje reálnou příležitost pro český a slovenský průmysl. Zároveň 

potvrdí správnost naší koncepce dosahování úspěchu prostřednictvím mezinárodní spolupráce,” 

dodal. 

„Pro EXCALIBUR ARMY tato dohoda představuje klíčové partnerství s mezinárodním dopadem, díky 

kterému naše společnost dále rozvine své know-how v oblasti západních technologií a příslušných 

výrobních postupů,” řekl majitel holdingu EXCALIBUR GROUP Jaroslav Strnad. „EXCALIBUR GROUP 

má již za sebou úspěchy ve vývoji, výrobě, montáži a údržbě obrněných vozidel a toto partnerství 

naše schopnosti v těchto oblastech pozvedne na ještě vyšší úroveň,” uvedl.  

Obě společnosti využijí výhod tohoto spojení a budou se společně ucházet o zakázku českého 

Ministerstva obrany na dodávku 20 štábních a velitelských vozidel PANDUR II 8x8. Tato nová 

objednávka posílí flotilu 107 vozidel PANDUR II 8x8, která již jsou ve výzbroji Armády České republiky. 

Pokud se zakázku podaří získat, místní vývoj a výroba vozidel by přinesla významné benefity celému 

českému obrannému průmyslu.  
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O EXCALIBUR ARMY spol. s r.o. 

Společnost EXCALIBUR ARMY spol. s r.o. byla založená v roce 1995 a zaměřuje se na obchod 

s nepotřebnou vojenskou technikou a materiálem, které jsou vyřazovány z Armády ČR a dalších 

armád středoevropských států. Na rozdíl od jiných firem působících v oboru se nezaměřuje na jeho 

přeprodej, ale na opravy, repase a modernizace včetně zásadních upgradů vojenské techniky bývalé 

Varšavské smlouvy na současné standardy NATO. V areálu bývalého vojenského opravárenského 

podniku ve Šternberku a na dalších místech ČR zaměstnává okolo 400 pracovníků. Tržby za rok 2013 

dosáhly výše 1,1 miliardy korun. Díky partnerství s General Dynamics EXCALIBUR ARMY získala 

schopnost výroby a údržby moderních západních pozemních vozidel. Jako člen holdingu EXCALIBUR 

GROUP, který zaměstnává vice než 2100 osob, EXCALIBUR ARMY kooperuje s dalšími dceřinými 

společnostmi holdingu v České republice i na Slovensku, mimo jiné též se známým výrobcem 

nákladních vozidel Tatra. Více informací je k dispozici na webové adrese www.excaliburarmy.com. 

 

O General Dynamics European Land Systems  

General Dynamics European Land Systems, pobočka General Dynamics, je největší dodavatel 

bojových vozidel a dělostřeleckých systémů v Evropě a jejich produkty, služby a řešení světové 

úrovně jsou nasazovány v těch nejnáročnějších misích, například v Afghánistánu. S více než 2000 

vysoce kvalifikovanými zaměstnanci provádí GDELS své aktivity skrz pět poboček se sídly v České 

republice, Rakousku, Německu, Španělsku a Švýcarsku. Více informací je k dispozici na webové 

adrese www.gdels.com.  

 

 

 

 

 


